



ható hordereje a legsűrűbben emlegetett városra emelte Debreczent nemcsak a jelen, de a jövő nemzedék előtt is.

Ugyanez időben történt meg a miniszterelnök lemondása folytán a 3-ik kerületben az új képviselő választás; valamint a városi színháznak új igazgató általi fényes megnyitása, — és a protestáns lelkészek értekezlete.

Ily fontos és nagy horderejű események városunkban nem igen történtek még. De kilátásunk van jövőre is hasonlókra. A holnap beköszöntő évben szintén két nagy testülethez lesz szerencsénk: az orvosok és természetvizsgálók és a magyarországi delegáltakhoz. Mindkettőt itt tartandja évenként szokásos ünnepélyét.

Hozza isten őket! Debreczen népe mindig igaz szeretettel fogadja a vendégeit, főleg, ha műkedvelésükkel új fényt derítenek e városra, mint ez alkalommal is.

Hogy szomorubb oldalát tekintsük a dolognak, fájdalom, ez évben dusan aratott nálunk a halál. S az áldozatok közt sok kitűnőség is aluszsa a halálnak végtelen álmát. Jelesiek közül elhunytak:

Szabó Imre kir. törv. széki bíró, jan. 2-án.

Jenei István v. alkaptány jan. 25-én.

Török Pál v. erdősz. jan. 25-én.  
Tóth István v. biz. tag jan. 25-én.  
Szabó Mihály v. árvászéki pénztári ellenőr febr. 10.

Révész Imre kitűnő tudós, a protestantizmus hatalmas oszlopa, febr. 13-án.  
Ballia Károly, a „D. N. Ertesítő” Magyarország legrégebb magyar lapjának alapítója, s hosszu ideig szerkesztője szept. 14-én.

Pápai Pál tanár szept. 24-én  
Kovács Lajos Debreczen volt polgármestere és levéltárnoka.

Szathmári Sándor városi főszámv.

Nyugodjanak békén a halottak csüdes sirjaikban. — Áldás poraikra! . . .

Hírlapok közül csak a régiék tartottak ki az év végéig. Az időközben indultak mind megszűntek.

A két napilap: a „Debreczen” és a „Debr. Ellenőr” ez év elején alakot változtatva, megnagyobbodtak. „Debreczen” protestáns Lap” czimben prof. közlöny is jelent meg ugyan csak ez évben s kitűnő pártfogás mellett hatalmasan harcolt vallási kérdésekben. „A Debr. Nagyváradi Ertesítő” immár 40-ik évfolyamába lép, ami pártatlan eset a magyar hírlapirodalomban. Az iparkiallítás tartama alatt „Magyar Átföld” cz. iparos lap is létezett.

A nők érdekeinek képviselésére szintén indult meg egy lap, de negyedik számával megszűnt.

Nyomda négy létezik. Ezek közül a város nagy műintézete nagyon termékeny volt ez évben is, mint mindig.

Egyéb tekintetben a város ez évben rendkívül haladt szépségét tekintetben is. Igen sok új, csinos épület készült, utcák csinosították, s a piacterek rendezés alatt vannak.

Közbiztonsági tekintetben nem a legjobb állapotunk. Roppant sok rablás sőt gyilkosság is történt. Ezek a veszedelmek a nagyvárosok árnyai, melyek hozzá vannak növe.

Halvány városokban elmaradván egy eseménydus és rövid történetét: még jobb szöveg jövő reményében kívánunk „boldog új évet” mindenkinek!

### A múlt évről.

(Gazdasági tekintetben.)

Legördül ismét egy év! s habár népek és nemzetek évezredes életében, egy év lefolyása csak parányi kis hézagot tölti be, — nem bír általában nagy jelentőséggel, de édes hazánk jelen, ugy politikai, mint közgazdaságilag folyton átalakuló korszakában egy rövid év lefolyása is nagyfontossággal bírhat.

Nagy fontossággal éppen a jelen pillanatokban, midőn a naponként mutató szegénység, oly ijesztő mérveket ölt, hogy megdöbbentve kérdezzük, mi lesz hazánk, mi lesz önmagunkból? Az ijesztő mérvű elszegényedés, a kivándorlás, az erkölcsi romlottság s minden, még itt fel

nem számítható sebek és fekélyek a nemzet testén, borzalommal túltöltik el a szemlélő kebelét. Az állami tönk felé rohamos siességgel fut a nemzet többsége, az évi hiányok oly mérveket öltettek, melyek gondolkodóvá teszik a hazafit, hogy mi lesz ennek végeredménye? Pedig tudjuk, hogy a szegénység küzdés nem csak az egyesekre, de a népek életére is veszedelmes; tudjuk, hogy a szegénység és nyomor szülője az elégedetlenségnek, a socializmusnak, mely hazánkban eddig csak itt-ott ütötte fel fejét, de ma már mind hangosabban hirdeti nézeteit, s államfelforgató eszméit, mint láttuk a legközelebbi posztonyi gyűlésen, melynek lefolyása ismeretes.

Hol vannak azon jó idők, mikor még Magyarországot Istentől megáldott földnek, tejből és vajban uszó Kanahámnak nevezte a világ? Eltűntek ezek, hogy többé vissza ne térjenek. Pedig e hon még most is oly gazdag a természet áldásaiban, oly annyira meg van áldva kincsekkel, javakkal, hogy talán nem is létezik ország, mely hozzá hasonlítható volna! . . . Nézzük az alföld viruló rónáit, melyen gazdag arany kalászek lengenek; délibábos síkságunkat, melyen nagy gulyák és ménesek száguldnak, legelésznek; hegyeinket, melyen az aranyszínű tüzbor terem; bérceinket, melyen arany s arannyal is drágább kincsek gazdag érhátzata van elrejtve. Folyóinkban, tavainkban halaknak bősége; őserdeink százados fáiban még eddig fel nem használt kincsek rejlenek s kebelükben gazdag vadállomány tanyáz. Ily boldog s a természettől így gazdagon, oly sok kincsekkel, javakkal megáldott ország nem maradhat hátra, nem lehet mindig szegény s talán nem valósul, mint a költő mond, hogy „ez a nemzet még is árva, még is rongyos, még is éhes, közel áll az elveszéshez.”

Magyarország miként jól tudjuk, legsősorban és főleg földmívelő termelő ország. Minden állam közjóléte a mezőgazdaságon, mint eredeti s biztos alapon nyugszik, anyagi és szellemi hatalma, ereje, gazdasága csak addig van biztosítva, míg a gazdaságot el nem hangolja, vagy annak nagy fontosságát félre nem ismeri. Hiszen van é szebb foglalkozás, mint azon földet apolni, művelni javítani, egyszerű nemesíteni; a természet kebelén, isten tág ege alatt tölteni legnagyobb részét időnknek? Egy jeles fia hazánkunk mondja: „a haza szent földét öntözgetni hulló verejtékekkel, azt szántani barázdákra, arra hinteni a magot, s arról hordani össze kiteszített karokkal az áldást . . . ezt tenni virágozó, gazdaggá, hatalmasá s orgalmunk által, mindenesetre édes foglaltság szép feladat.”

Jól esik feleleveníteni e hangatos frázisokat jól elábrándozni rajta, hátha felelteti a bajt, a kórt melyben szenvedünk, mely nemzeti baj, nemzeti szenvedés.

Vajha ez új év csapásokban szegényebb állásokban gazdagabb lenne a múlt, különösen a legközelebbi multaknál. Ráférne a szegény népre, melynek kenyere már fogyatékán van, pedig még messze van a nap, melyen engedelmet találunk a szükségből menekvésre. — Hiába nem volt jó termés, sok helyt üresen maradt a verem, a zsák s a zseb. Pedig a végrehajtó ezzel nem gondolt s az utolsó falatot is elviszi ha kell.

A lefolyó év mezőgazdasági eredménye hazánkban nagyon változó volt. — Szomorúan kellett tapasztalni, — hogy az elemi csapások helyenkint többé kevésbé súlyosan léptek fel, s keserű nyomokat hagytak maguk után; szomorúan kellett tapasztalunk, hogy a tavaszi folytonos hideg, borongós és nedves időjárás a rozsdá, üszög fejlődését rendkívül módon elősegítette; a midőn már az ezek jelentése is mintegy tönkre tetette a gazdák szép reményeit: a szünet nélküli esőzés, a még fennálló növényzet lefektetésével, az esetleg fennmaradt remény utolsó szikráját is elhamvasztotta, az annyi-féle csapás által súlytott mező gazda kebelében. S minthogy a legtöbb helyen, az őszi kalászosok lefektetése, virágzás előtt történt, megtermékenyülés is — nagyon természetesen — kielégítő nem lehetett. Nem pedig azért, mert a csépléskor sok gazda a buza helyett, sorány kiaszott s könnyű magot kapott.

Szobonya Bertalan.

### A külföld.

Oroszországból az a hír érkezik, hogy az ország forradalom előestéjén áll. A népfelkelést már nem sokáig lehet visszanyomni.

A czár ellen intézett merénylet után egy Holländer nevű franeziát fogtak el Berlinben, ki a merénylet napjáiig Pétervárott tartózkodott s gyanúba vettétt, hogy része volt a merényletben. Tagadása daczára oly terhelő körülmények merültek fel ellene, hogy Franciaország beleegyezésével immár elhatározták kiszolgáltatását Oroszországnak részére. Holländer több nyelvet ismerő, igen művelt ember.

A dalmát fölkelés. Roguzából azon teljesen valószínűtlen hírt jelentik, hogy Kovácsévics 4, mond négy emberrel a határon levő Bejela-geróban megjelent s a krivoschiebeliktől bebocsájtást kért a fölkelők közé, amit ezek neki megtagadták. Azt is híreltik, hogy a féltelmes bandavezető három embere a gackói hatóságánál föjjelentette magát, ahonnan őket Mostárba kísérték.

### ÚJ DONSA GOK.

#### Olvasóinkhoz.

A mai számmal befejezte lapunk 13-ik évfolyamát. E hosszú mult a legékebben szóló bizonyíték lapunk mellett. Jövőre sem ígérhetünk egyebet, minthogy rajta leszünk, hogy mentől változatosabb lapot nyújtunk olvasóinknak. A lefolyt évben több kiváló író dolgozatait közöltük, jövőre igyekszünk ezek mellé még több íróval összekötötte lépni. — Rendes rovatink gonddal lesznek összeállítva, s egyáltalán igyekszünk mindent elkövetni, hogy t. olvasóink tetszését kiérdemeljük. Ez a főterekvésünk. — De mert nekünk nincs a hátunk mögött más támasz, mint közönségünk: hogy a feladatnak megfelelő hessünk, tisztelettel kérjük előfizetőinknek eddig tapasztalt nagybecsű pártfogását a jövőre is.

B. u. é. k. Ez a négy betű urálja most a világot. Jó kívánatok hangzanak kunyhókban és palotákban egyaránt a jövő újévre. Mi is szívünkkel üdvözöljük t. olvasóinkat, s a legboldogabb újévet kívánjuk!

Beküldetett. Hellmer Antal vasuti postakézeltő urnak helyben. Sziveskedjék e lapok hasábjain úgy a magán, valamint a t. közönség mihez tartása végett nyilatkozni, hogy a helybeli vasuti postahivatalnál az esteli órákban mely időkben kötelessége önnök postautalványt felvenni? Miután tegnap este 7—8 óra közt csak 4 darab postautalványom utasítottat vissza, közte egy váltó fedezeti is levén (tudtommal hasonló eset másokkal is történt) az ebből eredő kárt és kelettelenségért ki már most felelős? Egy sérelmezett fél.

Tűz volt tegnap bajnalban felhat órákor a kutuczán. Egy 13 ölnyi hosszú épület égett le vigyázatlanság miatt. A tüzoltók egyrészt a tűz későn jelzése, másrészt a nagy távolság miatt későn érkeztek.

Újévi üdvözet. Holnap este a színházban az előadás kezdetétől néma képletetek lesznek egészen új, szemképrázató diszletekkel, melyek rendkívül sok pénzbe kerültek. E nemaképletetek után „Mátyás diák” adatik.

Ma este. Sylvester estéje alkalmából ma este valamennyi vendéglőben, kávéházban zenecstély, tréfas mulatságok stb. tartatnak, melyre a meghívó falragaszok egész tarkává teszik a falakat. Bizonyos, hogy egyik vendéglő sem lesz üres.

A Guton vadászat tartatott a mult szerdán, de nem valami fényes eredményel. Mindössze 17 nyul és két róka esett zsákmánnyul.

Farsang. Nagyváradról értesítések, hogy az ottani jog- és államtudományi kar polgárai jan. 14-én segélyegylettük javára a „Fekete sas”-ban táncestélyt rendeznek. Beléptidj 2 frt.

Ügyvédi iroda. Dr. Popper Mór köz és váltó ügyvéd városunkban megtelepedvén, irodáját Rézsa tér 17. sz. a. Barsay István házában megnyitotta. Ajánljuk e tehetséges fiatal ügyvédet a közönség figyelmébe.

A debreczeni korcsolyázó egyelet a vasuti indóházon tul levő jégpálya helyiségét 1882. január 1-sőjén azaz vasárnap délután 3 órákor a színházi zenekar közreműködése mellett ünnepélyesen

megnyitja, melyre a n. é. közönség tisztelettel meghivatik a rendezőség által. Belépti díj: a csarnok fűtött helyiségébe, azoknak kik foglalkozó — vagy rendezetagsági minőségüket igazolni nem tudják személyenként 30 kr. és a 12 éven aóli gyermeknek 10 kr. A bérkocsi díja kimenet vagy bejövettel 50 kr. ki- és visszavissza egy órai várakozással 80 kr-ban hatóságilag van megállapítva. Kedvezőtlen idő esetében az ünnepély elmaradása, a Casinó épület szegletén levő egyleti zászló bevétele által fog jeleztetni, mely esetben az, a legközelebbi vasárnapra halasztatik el.

Nyilt köszönet. Elmulaszthatlan kötelességemnek tartom köszönetet mondani Kis Samuel, Lusztig Mór és Pinczés Mihály uraknak, kik a függetlenségi körnek több művet ajándékoztak. Fogadjak szives köszönetemet a függetlenségi kör nevében. Könyvtárnok Csórián József.

Mayer Antal helybeli postafőnök minthogy épen ez időszakban halmaz teendői vannak a hozzá intézett üdvözlőket viszonzni ideje nem lévén, lapunk utján kíván minden jó ismerősének boldog új évet!

Sylvester estély. Vinezs Lajos kávéházában ma este kedélyes zeneestély rendezetik, melyre a közönség figyelmét felhívjuk. Az estélyen Oláh Józsi zenetársulata fog működni.

Tilos a dohányzás. A pénzügyminiszter rendeletet bocsátott ki, melyben az ezen miniszterium hatásköre alatt álló összes hivatalok kezelési osztályaiban t. i. kiadó, iktató és irattárban a dohányzást a tisztviselőknek szigorúan megtilja. Ez intézkedés tűzbiztonsági szempontból történik, miután ezen hivatalokban felhalmozott papíresomagok könnyen tüzet foghatnak.

Fontos közlemény. A „Pekinger Zeitung” legutóbbi száma a következő fontos közleményt hozza: „A birodalom felséges uralkodója tegnap (október 12.) vette fel először téli kabátját.” E közlemény magyarázatul meg kell jegyezni, hogy Kínában a katonáknak és hivatalnokoknak szigorúan el van tiltva addig téli ruhát viselni, míg a eszár nem jár téli ruhában.

Egy betű különbség. X. ügyvéd azt írta ajtárára: Bonis semper patet, vagyis az igazságosnak az ajtó mindig nyitva áll. Valaki nem tudjuk mi indokból a B t D-re változtatta és így a fejtartóból: „Donis semper patet” lett, vagyis ajándéknak az ajtó mindig megnyílik.

Farkasok elszaporodása. Magyar-Cséken és Korbesden általános a panasz a farkasok elszaporodása ellen. E bestiák garázdálkodása mindenesetre figyelmet érdemelne a megyei hatóság részéről. Hajtóvadászatok rendezésével leg hamarabb elérhetnék a kívánatos eredményt.

Óriási farkast löttek a napokban Tenke vidékén, a püspökségi erdőben. A bestia bört bevittek Nagyváradra. Általában a farkasok a beállott hideg idő folytán nagyon kezdenek garázdálkodni.

Egy földszinti páholy, a még hátra lévő egész bérlet pártatlan számú előadásaira valakinek átengedtetik. Értekezhetni iránta a Czepléd-utca 25 sz. a. lakó tulajdonossal.

Párbajt vívott Nagyváradon két közös hadseregbeli tiszt. A párbaj várkaszárnya egyik szobájában ment végbe. Egyik fél négy sebet kapott, egyet homlokán, a többit kezén és mellén. A másik fél sebt nélkül távozott a párbaj színhelyéről.

Szerencsétlenségből agyonlőtte magát egy h-pályii csész. Valószínűleg többet töltött a garara, e miatt eibukott, a puská elűlt s a golyó a hónalj alatt ment be. Nemesebb részeket találva, halálát okozta a szerencsétlen embernek.

Sylvester estély. Vilmos Lajos söreresarnokában nagyszertű tréfas Sylvester estély fog tartatni ifj. Boka Samu zenekara közreműködése mellett, mely alkalmommal a t. vendégek különféle meglepetésekben fognak részesülni. Ugyanez alkalmommal egy vacsora jegy ára 50 kr. mely vacsora áll egy sült egy tészta és egy üveg borból. Egy üveg pezsgő 2 frt.

Ki-é? Decz. 28-án este a hatvan-utczán egy fekete szőrű rattler kutya találtatott. Tulajdonossa átveheti a kapitányi hivatalnál a 6-dik számú közrendőtől.

Szoboszlói hírek. H. Szoboszlón f. hó 24-én éjszaka ismeretlen tettesek Körner Ivánné ott szőlőbeli pinczékét feltörvén, az ott levő borkészletet kocsin odavitték saját herdejokba átféjtve elvitték. — Ugyanott f. hó 24-én a gyerekkert igazgatósága közadakozásból karácsonyfá

val egybek rendezett. rész. A kitos felelete elő.

A kör\* saját 21-én a . . . ben (Széchi galmat tart 1 frt. Kéz meghívó . . . Orokocsi . . . desében, M . . . lysiségében . . . tések hírla . . . vialomnál . . . ködül. Jó . . . kodva lesz . . .

Elv . . . kutya fiava . . . fia Gavallé . . . sziveskedjé . . . szalámis . . . átadni, hol . . . Me . . . ifjak . . . 1882-ik év . . . a „korona” . . . beteg alap . . . mat rend . . . Albert ka . . . ködni. A . . . Belépti díj . . . zetek a . . . köszönettel . . . tatnak. Be . . . tatása me . . . József ur . . . aranyműve . . . üzletökben . . . Magyarit . . . ról a száll . . . gondoskod . . .

Ús . . . gyoból érd . . . melyet elu . . . évi július . . . le a Duná . . . lett erős . . . nevű kórt . . . tatott. A . . . breiter H . . . rajta levő . . . bankjegye . . . ket, összes . . . a hájopara . . . morjai kir . . . hulla azon . . . tatálva lev . . . járásbírósa . . . tétok. Az . . . breiter 18 . . . szándékka . . . vetkeztébe . . . rendletei . . . február 28 . . . ság előtt . . . tatván, ki . . . ugymint a . . . a Bécsben . . . fot, összes . . . végrende . . . hagyta. A . . . telmében . . . átadandó, . . . rokona, — . . . születésü . . . Schach . . . végrende . . . kösödési . . . iránt a po . . . keresetet . . . vényeszek . . . gyaia az . . . hozott ité . . . adott.

Szelle . . . Barm . . . laki az a . . . lekesedés . . . hogy a Sy . . . maknak, n . . . len dolgok . . . lyekben is . . . gyeletes . . . fel, melyt . . . sebb szívü . . .

Minő . . . kezhetnek . . . tetésöknél . . . rán, kifog . . . lem apolás . . . tésében? . . . sok még, . . . geire szori . . . lágosága . . . zott, a mű . . . éjszakáján



Már január 14-én

# HARMADIK HUZÁSA

a fejedelmi 3%-os

# SZERB SORSJEGYEKNEK

1881. évről 100 frankjával aranyban.

## ÉVENKÉNT ÖT HUZÁS.

Január 14-én, márczius 14-én, június 14-én, augusztus és november 14-én

mindenkori főnyeremény

aranyban

**100,000**

frank

LEGKISEBB NYEREMÉNY 100 FRANK ARANYBAN.

Minden nyeremény a husás után már egy hónap múlva érvényes.

A nyeremények és kamatok Bécsben, Budapesten, számos fővárosban, valmint s legtöbb európai főbb piacon, minden levonás nélkül fizetendők.

## A SORSJEGY 3% KAMATOT HOZ ARANYBAN.

Pontos kifizetésért a szerb hercezség kormánya kezeskedik.

Előnyös vásárlási feltételek:

**Szerb sorsjegyek készpénzben 46 frtjával és 60 kr szolvény kamat.**

## Atvételi-jegyek

CSAK 3 FORINT 14 HAVI RÉSZLETFIZETÉSBEN és 4 FORINT HÁTRÁNY.

A vevő csak 3 forint részletfizetés teljesítése után azonnal az összes nyereményekre egyedül és osztatlanul játszik.

A f. é. nov. 12-én megtartott a 3%-os fejedelmi szerb sorsjegyek 1-ső huzása alkalmával a főnyeremény 100.000, 10.000 és 4000 franc aranyban a váltó-üzletünk által kiadott sorsjegyek által nyertett és azonnal ki is fizettetett.

**Csak Bécs Wollzeile 10 és 13. „MERCUR“ Csak Bécs Wollzeile 10 és 13.**

kiadóhivatalának váltóüzlete.

A legolcsóbb, legterjedelmesebb, legdivisesebb magyar heti lap. Egészen ingyenes regénymelléklettel, külön „Divatlap“ és külön „Gazdasági és háztartási“ lap!

**Előfizetési felhívás.**

# Családi Lapok

szépirodalmi és ismeretterjesztő képes hetilapra. — Megjelenik tízezer példányban. —

A „képes Családi Lapok“ 1882. január 1-jén a negyedik évfolyamnak új negyedikébe lép. Ez alkalomból felhívjuk az olvasó közönség figyelmét a széles körben elterjedt, s közkeletességben álló szépirodalmi képes lapra. — A „Képes Családi Lapok“ hetenkint három ivnyi tartalommal, legdivisesebb kiállításban csinos színes borítékban jelen meg. A lap körül a legkíválóbb műnauerők csoportosultak, s mult évi folyamok tesznek arról fényes tanúbizonyságot. Abonyi, Degré, Fomósy, Mikszáth, Balasz, Bartók, Abrányi, Vértessy, Lauke, stb. nevekkkel váltakozva találkozik bennök az olvasó. Minden száma sok művészi kivitelű képet hoz. A főlapban közöl elbeszéléseket, költeményeket, rajzokat, egy kitűnő illusztrációt, életképeket, stb. Minden számhoz egy ivnyi külön regény-mellékletet könyvalakban. — Havónkint a „Nővilág“ cz. divatlapot és „Gazdasági és háztartási lapot“ is hoz ingyenes mellékletként. — A borítékon sok érdekes, miniatűrű talányt közöl. Kérdések, Feleletek, Ajánlatok stb. cz. rovatok állanak a közönség rendelkezésére. — Minden negyedéves gyönyörű színes műmelléklet egészen ingyen. — Már az évfolyam 6-ik számához mellékelve volt Sz. Pille Kornélia gyönyörű színnyomatú arcképe. A második negyedben Felekiné Munkácsy Flóra jeles művészónó színnyomatú díszes arcképet adjuk előfizetőinknek egészen ingyen. Mutatványszámot kívánáira bárkinek bérmentve küld a kiadóhivatal.

Előfizetési ár: Egész évre 6 frt. — Félévre 3 frt. Negyedévre 1 frt 50 kr. — MEHNER VILMOS kiadóhivatala. Budapest, papnövelde-utca 8. Sz.

## FORRÁSI KÁROLY

ÉKSZERÉSZ.

Debreczenben, főpiac, újv. báró Jozsimegyi háza alatt.

Ajánlja a nagyérdemű közönségnek dusan felszerelt üzletében található legújabb divatú

## ÉKSZERÉSZ,

u. m. brilliant, gyémánt karpesszek, broschok, függők, gyűrűk, medallionok, férfi és női pecsét s karika gyűrűket, legnagyobb választékban arany s ezüstből hosszú, kurtia láncokat, gyertyatartókat, kompot tálak, kanalak és késeket, ugyszintén kapható 6, s 12 szemlyre való arézeszközök tokban, igen izlésteljesen összeállítva.

Minden darab hiteles próbával van ellátva, ugyszintén mindentféle javítások lehető legjutányosabb eszközésére is készséggel ajánlkozik.

Már január 14-én

VÉGE

236

253  
621  
612

867  
621  
646

CC984